







A 8-a aniversare a eliberării Coreei

Phenianul renaste

Scrioare din Coreea, dela trimisul nostru special

Phenianul si-a castigat in timpul razboiului acest tragic dar glorios nume: oraşul fără câldiri, însă cu suflet mare. Dacă străbătă Phenianul la orele timpurii ale dimineţii, învestit în mijlocul multitudine...

Din cele mai vechi timpuri, partea centrală a oraşului a fost situată pe malul drept al Tedonganului. Potrivit planului de reconstrucţie, aici va fi şi centrul noului oraş...

al Chinel, al ţărilor de democraţie populară. Planul general de reconstrucţie a Phenianului va fi realizat într-un răstimp de 10-15 ani. La sfârşitul acestei perioade populaţia oraşului va atinge numărul de un milion de locuitori...

Agenția China Nouă despre declarația lui Dulles în legătură cu prizonierii de război

KAISUNG 14 (Agerpres). — China Nouă transmite: Lăudăm cuvântul la 10 August la o conferință de presă, Dulles a recunoscut față de americani rețin în „un număr foarte important” de prizonieri de război ai părții coreeano-chineze care stăruie să fie repatriați...

Americanii au folosit gaze lacrimogene împotriva reprezentanților părții coreeano-chineze din grupul mixt al Crucii Roșii

KAISUNG 14 (Agerpres). — China Nouă transmite: După cum s'a aflat, la 9 August, împotriva reprezentanților părții coreeano-chineze din grupul mixt al Crucii Roșii, care se află actualmente în lagărele americane...

Pentru întărirea unității și colaborării forțelor democratice din Italia

ROMA 14 (Agerpres). — Ziarul „Unita” a publicat un interviu acordat de Palmiro Togliatti în legătură cu criza de guvern din Italia. Togliatti a declarat printre altele: „Cecece se întâmplă în ultimele săptămâni în Italia reprezintă unul din aspectele crizei politice...”

Cu acelaș eroism, în lupta de reconstrucție a Coreei

Poporul nostru sărbătorește astăzi cea de-a 8-a aniversare a eliberării patriei noastre de sub jugul imperialismului japonez de către eroii Armatăi Sovietice...

KAN DEN DEK Erou al R. P. D. Coreene membru al delegației coreene la Festivalul Mondial al Tinerețului și Studenților

coreean și al voluntarilor chinezi, ci este în acelaș timp o victorie a întregului lagăr al păcii. Eu, și mulți prelenți al mei, sărbătorim marea zi a eliberării în atmosfera minunăta a celui de al IV-lea Festival Mondial al Tinerețului și Studenților...

Un eveniment de cea mai mare însemnătate

Ziarul american „New York Herald Tribune” despre cuvântarea tovarășului G. M. Malencov NEW YORK 14 (Agerpres).

scrie în continuare Russel, este cel cu care sunt de acord unul dintre cei mai buni specialiști americani în problemele referitoare la Rusia și anume că industria socialistă a Uniunii Sovietice lucrează uitimor de bine și într-un ritm impresionant. Referindu-se la faptul că G. M. Malencov a vorbit despre rămânerea în urmă a unei țări de război este agriculturii, Russel remarcă totuși că „un lucru și mai important” decât recunoașterea acestei rămânări în urmă „a fost proclamarea de către Malencov a unor planuri în vederea lichidării acestei situații...”

Russel subliniază că dezvoltarea impletuoasă a industriei grele în Uniunea Sovietică a permis acesteia să pornească pe linia producției de mărfuri de larg consum de calitate superioară și a îmbunătățirii condițiilor de trai ale oamenilor sovietici. Russel și-a intitulat comentariul „Chemarea sovietică la întrecere”. El califică politica externă și internă a Uniunii Sovietice drept „o chemare” la întrecere pașnică dintre cele două sisteme, adresată Statelor Unite.

In U.R.S.S. a fost editată în broșură cuvântarea tovarășului G. M. Malencov

MOSCOVA 14 (Agerpres). — TASS Edtura de stat pentru literatură politică a editat în broșură separată, într'un tiraj de 5 milioane exemplare, cuvântarea rostită de președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., tovarășul G. M. Malencov, la cea de-a cincea sesiune a Sovietului Suprem al U.R.S.S.

Decorarea lui M. Schiriatiou cu Ordinul Lenin

MOSCOVA 14 (Agerpres). — TASS transmite: Printr'un decret al Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., cu prilejul împlinirii a 70 de ani și drept răspătă pentru meritele sale față de Partidul Comunist al Uniunii Sovietice și față de Statul Sovietic, Matvei Schiriatiou a fost decorat cu Ordinul Lenin.

Prima ședință a Comisiei mixte sovieto-iraniene

TEHERAN 14 (Agerpres). — TASS La 13 August, la Ministerul afacerilor externe al Iranului a avut loc prima ședință a Comisiei mixte sovieto-iraniene. Din partea Iranului, la tratative participă Fatemi, ministrul afacerilor externe al Iranului, Mefta, ministrul adjuncat al afacerilor externe și Teimur, secretar al ministrului afacerilor externe al Iranului.

In ajutorul sesiunii Adunării Generale a O. N. U.

NEW YORK 14 (Agerpres). — TASS transmite: Corpondenții speciali ai agențiilor Associated Press și United Press comunică dela sediul general al O.N.U. că principalii diplomați americani din Organizația Națiunilor Unite intenționează să se consulte înainte de deschiderea sesiunii Adunării Generale cu „absolut tot” diplomații care spiră în țările occidentale...”

Un soldat american a cerut să i se acorde azil politic

VIENA 14 (Agerpres). — TASS transmite: La 2 August, soldatul C. Johnson armata americană a cerut autorităților vietice din Austria să-i acorde azil politic.

Comunicatul centrului de informații din Geneva al O. N. U.

BERNA 14 (Agerpres). — TASS Centrul de informații din Geneva al O.N.U. a dat publicității un comunicat destinat presei cu privire la situația economică a Europei în primul trimestru al anului 1953. Comunicatul a fost întocmit după materialele cuprinse în raportul Comisiei economice O.N.U. pentru Europa.